
◆6月15日　白石森林事務所にてグリーン・サポート・スタッフ３名に辞令交付および講習会を実施しました。

令和２年度　蔵王からのお便り(GSS活動日誌)

　仙台森林管理署では、国有林野が大部分を占める蔵王国定公園において、登山者の増加に伴う植生荒廃等を防止する
ため、森林保護員「通称：グリーンサポートスタッフ（GSS）」による国有林野の保全管理活動を実施しています。
　今年も6月から蔵王国定公園の国有林において、森林保全を目的とした巡視活動を開始しました。グリーンサポート
スタッフが、蔵王を訪れる登山者・観光者にマナー啓発を呼びかけていますので、ご協力をお願いします。

「蔵王お釜」

‥∴‥∵‥【6月中旬の活動】‥∵‥∴‥



◆蔵王国定公園にて活動を開始します！レストハウスと馬の背で、巡視や観光客へ蔵王の自然の解説等を行いました。

今年度もお世話になる方々にご挨拶をしました。 レストハウス内に人はいましたが、「密」ではありませんでした。

消毒液が設置されています。 ソーシャルディスタンスを保って。

「新しい生活様式」に則って配慮されていました。 上空は晴れ！でも強風でした。

柵に新しいチェーンが付けられていました。 今日のお釜。少しくすんだ色に見えました。



動物っぽい？残雪 ピンクが鮮やかなイワカガミ

マイヅルソウは可憐な白 井戸沢の残雪

エコーラインでもハクサンチドリが咲いていました。 滝見台の木漏れ日

三階の滝



◆6月18日　南蔵王縦走路を巡視しました。

入山時には登山届を提出しましょう。 パトロールに出発！

水が反射して見づらいですが、オタマジャクシがいっぱい。 こちらも見づらいですが･･水泡のように光っているのは卵です。

ズダヤクシュが咲き始めました。 ミヤマハンショウヅルも咲いています。

眺望も登山の楽しみの一つ アートのような古木



前山に到着！ 今日は女性グループが多いようでした。

木の洞（うろ）にマイヅルソウ等の植物が見られます。 杉ヶ峰に到着！

奥に見えるのは芝草平の湿原。芝草平までもうすぐです。 好天に恵まれましたが、時折、霧がかかりました。

今年は南縦走路にゴゼンタチバナが多く咲いています。
花びらが鋭角なのはツマトリソウです。

赤みがかった実のように見えるのは
アオモリトドマツの新芽です。



ハリブキ（針蕗）、葉裏に鋭いトゲがあります。 芝草平で出会った山形からのご夫婦

チングルマが見頃です。 チングルマとミネズオウ

楽しいランチタイム♪

だれの足跡でしょう？ 木の洞（うろ）。時には動物の住処になったり･･･。

ヒナザクラ。ヒナ〇〇というのは小さく
可愛らしいという意味。逆はクマ○○。



◆6月22日　馬の背を巡視しました。

アカモノが咲き始めました。 アカモノ、イワカガミ、ハクサンチドリのトリプルコラボ

今日のお釜 毎年みられる残雪キツネ

アオノツガザクラの咲きだし コマクサの開花はこれからです。

霧の中を歩く。 熊野山頂にてランチ（寒い！）。温かいものが嬉しい。



ミネズオウの群生！すばらしい‼ 雪が融け、沢となる。

踏圧による植物の衰退。利用と保護のバランスは…。

◆6月中旬　蔵王の自然 　

オオカメノキ ミネカエデ

コヨウラクツツジ ナナカマド



ヒロハヘビノボラズ ミネザクラ

ベニバナイチゴ ツルシキミ

アカミノイヌツゲ コケモモ

サンカヨウ イワカガミ



クモマニガナ ゴゼンタチバナ

ショウジョウバカマ エンレイソウ

ミヤマオダマキ ハクサンチドリ


